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Keď sa prezident Francúzskej republiky Emmanuel Macron 19. januára slávnostne ujal francúzskeho

predsedníctva v Európskom parlamente, navrhol zaradiť interrupciu do Charty základných práv

Európskej únie ako základné ľudské právo. Charta, schválená v roku 2000 v Nice a ratifikovaná

Lisabonskou zmluvou v roku 2007, je akýmsi európskym ústavným zákonom. Vedľa Macrona bola v

Štrasburgu prítomná maltská poslankyňa Roberta Metsolová, deň predtým v Štrasburgu zvolená za prvú

predsedníčku Európskeho parlamentu, ktorá vystriedala Davida Sassoliho.

Po svojom zvolení sa Metsolová snažila upokojiť tých, ktorých znepokojili jej predchádzajúce vyhlásenia

proti potratom. „V otázke prerušenia tehotenstva,“ nechala sa počuť, „moja pozícia bude pozíciou

Európskeho parlamentu.“ Prerušenie tehotenstva, nie potrat; takéto podriadenie sa rozhodnutiu väčšiny

poslancov sa bude zrejme vzťahovať nielen na potrat, ale na akúkoľvek ohavnosť, ktorú by toto

zhromaždenie mohlo schvaľovať. Na druhý deň predsedkyňa Metsolová počúvala Macronove slová bez

mihnutia oka.

Macronovo vyhlásenie o potrate ako ľudskom práve, ktoré predniesol pred plenárnym zasadnutím, na

ktorom bolo prítomných mnoho katolíkov a konzervatívcov, bolo priamou výzvou – porovnateľnou s

Macronovým predchodcom Jacquom Chiracom, keď sa z úcty k sekulárnej a revolučnej tradícii Francúzska

postavil proti akémukoľvek odkazu na kresťanský pôvod Európy v Charte práv.

Vplyv Francúzskej revolúcie na prahu 21. storočia je stále veľmi silný; všetky moderné a postmoderné práva

majú korene v Deklarácii práv človeka a občana z roku 1789, vrátane feministického hesla: „moje telo,

moja voľba“, na ktorom je založené údajné „právo na potrat“. Každý, kto má čisté svedomie, sa musí proti

hlásaniu takýchto pseudopráv postaviť rozhodným „nie“, bez výnimky a bez kompromisov.

Rozum, svedomie a prirodzené právo vtlačené do našich sŕdc nám hovoria, že zabitie nevinnej ľudskej

bytosti nie je nikdy a za žiadnych okolností dovolené. Zákaz potratov, zabíjania detí, eutanázie a vraždy vo
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všeobecnosti je založený na absolútnom zákone bez možných kompromisov či výnimiek. Ak sa v morálnom

zákone pripustí výnimka, celá morálka sa zrúti.

Zdroj: flickr.com

V tomto ohľade sa ochota Roberty Metsolovej ku kompromisu javí nemenej závažná ako protikresťanská

provokácia Emmanuela Macrona. Macron je úhlavný nepriateľ prirodzeného a kresťanského práva a snaží sa

zo zločinu urobiť ústavné právo. Roberta Metsolová je falošný priateľ, ktorý akceptovaním tejto pretvárky,

prispieva k psychologickému a morálnemu odzbrojeniu obrancov života. Výsledkom je banalizácia zla, ktorá

v mnohých krajinách vrátane Talianska viedla k masovému vraždeniu pomocou potratovej tabletky.

Farmakologické potraty typu „urob si sám“ sa údajne stali hlavnou metódou potratov v mnohých regiónoch

Talianska a výrazne prevyšujú počet chirurgických potratov (La Reppublica, 28. januára 2021). Vyhýbajúc

sa psychickej traume nemocničnej intervencie sa svedomie ľahšie otupuje a dopad na spoločnosť ťažšie

meria.

Treba si však uvedomiť, že každý hriech si zasluhuje trest. A čím je hriech väčší, tým ťažší je aj trest. Osobné

hriechy sa trestajú buď na tomto, alebo na druhom svete, pred smrťou alebo po smrti. Keď však ide o hriechy

spoločnosti, ktorých sa dopustil národ alebo viacero národov, trest sa musí vykonať na zemi, pretože národy

na rozdiel od človeka nemajú svoj posmrtný život.

Prebiehajúca pandémia, vojnové vetry z východnej Európy, možné vypuknutie hospodárskej krízy – všetky

tieto znepokojujúce skutočnosti by nás mali prinútiť zamyslieť sa. Bez reflexie sa národy bezohľadne rútia

do priepasti, ktorá ich čaká. Tým, ktorí myslia a majú správne svedomie, ostáva iba naďalej sa modliť a

bojovať, zverujúc všetko do Božích rúk.

***

Dariusz Žuk-Olszewski prináša vo svojej knihe Licencia na zabíjanie odhalenie, ako a kde v histórii

vznikla myšlienka umelých potratov, prečo bola v jednotlivých krajinách tak prudko podporovaná a kto boli

protagonistky tejto ideológie. Dozvieme sa, že podpora umelých potratov vôbec nie je šírením myšlienky

tzv. „slobodnej voľby“. V skutočnosti ide o manipuláciu s jednotlivcami s jediným záujmom a tým je

finančný prospech.

Knihu si možno objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/licencia-na-zabijanie/
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